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Rybárski nadšenci opäť lovili v zámockých valoch
Neodmysliteľné chvíle napätia 
ale tiež príjemný relax odme-
nený úlovkami. A pre tých naj-
lepších samozrejme hodnotné 
ceny. To všetko ponúkol tohto-
ročný už III. ročník rybárskych 
pretekov na plávanú v sobotu 
26. apríla. 
V spolupráci s Mestom Holíč pod-
ujatie pripravila Miestna organizá-
cia Slovenského rybárskeho zvä-
zu. Počasie tentoraz príliš neprialo 
a drobný dážď sa zrejme podpísal 
pod nižšiu účasť ako v predošlých 
rokoch. 102 dospelých a 38 detí 
do 14 rokov však nepriazeň po-
časia neodradila a v priestoroch 
zámockých valov od skorého rána 
súťažili o cenu primátora mesta 
Holíč. 
Kto chcel byť najlepší, musel 
v stanovenom časovom limite 
technikou na plávanú uloviť čo 
najviac rýb s najvyššou celkovou 
hmotnosťou. Stačilo základné vy-
bavenie, prut, vlasec a na háčik 

tú správnu návnadu, vyzbrojiť sa  
trpezlivosťou a veriť, že aj s 
trochou šťastia sa to podarí.
Aj napriek nižšej účasti bolo tohto-
ročné podujatie z doterajších roč-
níkov z pohľadu počtu a celkovej 
váhy ulovených rýb najúspešnej-
šie. Bolo ulovených 1148 kusov  
všetkých druhov rýb o celkovej 
váhe 409 kilogramov. Reálne čís-
la však boli o čosi vyššie, keďže 
viacero súťažiacich nechcelo byť 
hodnotených.
Víťazom kategórie detí do 14 ro-
kov sa stal Mário Švondra z Ho-
líča, ktorému sa podarilo uloviť 
33 kusov s celkovou hmotnos-
ťou 15,67 kg, čo znamenalo zisk  
15 703 bodov. Ďalšie dve miesta 
obsadili Timotej Mikuš a Lukáš 
Šafránek.
V kategórii dospelých primátor 
spolu s organizátormi odovzda-
li ocenenia šiestim najlepším. 
Na štvrtej až šiestej priečke sa 
umiestnili Jaromír Florus, Michal 

Hollý a Andrej Ferenčík. Tretie 
miesto obsadil Peter Kováčik, 
cenu za druhé miesto získal Filip 
Šimek. Najúspešnejším súťažia-
cim sa stal Michal Geršič z Vrádiš-
ťa. Za ulovených 24 rýb s celkovou 
váhou 30,5 kg a 30 484 bodov si 
okrem víťazného titulu odniesol aj 
hodnotný kaprársky set.
A zatiaľ čo niektorí ryby lovili, ďal-
ší si medzitým mohli pochutnať 

na čerstvo pripravených rybacích 
špecialitách.
Organizátori veria, že budúco-
ročné pokračovanie Rybárskych 
pretekov na plávanú vyjde podľa 
očakávaní a spolu s návštevníkmi 
i súťažiacimi sa budú môcť tešiť 
z lepšieho počasia, nezameniteľ-
nej atmosféry i ďalších skvelých  
úlovkov.

Text a foto L.Novák
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Deň v znamení narcisov

Poznáme víťaza tohtoročnej súťaže Holíčska ekotrieda 

HRKÁLKA – posolstvo prednesu poézie a prózy deťmi

V piatok 11. apríla som sa stala 
súčasťou boja proti rakovine. Do 
ulíc Holíča som sa spolu so svo-
jimi spolužiakmi vydala ako dob-
rovoľníčka, aby som vyzbierala 
čo najviac peňazí pre ľudí, ktorí 
ochoreli civilizačnou chorobou – 
rakovinou. Zbierali sme my, žiaci, 
ale aj členovia holíčskej MO Jed-
noty dôchodcov. Naše skupinky 
navštívili školy, úrady, inštitúcia a 
ďalšie miesta. Dokonca sa nám 
stalo, že ľudia nás sami vyhľadá-
vali, veľmi radi sa zapojili do tejto 
humanitárnej zbierky a chceli po-
môcť ľuďom, odkázaným na našu 
pomoc. Stáva sa, že mnohokrát 

Environmentálna súťaž Holíčska 
ekotrieda, ktorej cieľom je sepa-
rovanie tetrapakových obalov,  
mala v tomto školskom roku už 
siedme pokračovanie. Slávnostné 
vyhlásenie výsledkov s odovzdá-
vaním ocenení sa uskutočnilo pri 
príležitosti Dňa Zeme vo štvrtok  
24. apríla.                                                    
Zástupca primátora Rastislav Ca-
letka v príhovore ocenil úsilie a po-
kračujúci záujem škôl o rôzne en-
vironmentálne aktivity, medzi ktoré 
neodmysliteľne patrí i táto súťaž.
V prebiehajúcom školskom roku 
o titul Holíčska Ekotrieda aktívne 
súťažilo 25 tried zo základných 
škôl i materskej školy. Spolu sa 
podarilo vyzberať 2278 kilogramov 

Deti z materských škôl skalického 
regiónu privítali jar presne tak, ako 
je to pre deti prirodzené – nadše-
ným recitovaním. Dňa 9. apríla 
2014  sa v priestoroch koncertnej 
siene Františkánskeho kostola  v 
Skalici konala „HRKÁLKA“.
Táto prehliadka výrazného pred-
nesu poézie a prózy detí pred-
školského veku má v kultúrnom 
živote mesta Skalica svoje pevné 
miesto – veď v tomto roku to bol 
už  11. ročník. A aj v tomto roční-
ku sa prednesu zúčastnili deti MŠ 
Lúčky a EP Čabelku Holíč - Milan 
Gavorník v doprovode p. uč. Fo-
riškovej Ľ., Svobodová Veronika 
v doprovode p. uč. Mrázovej L. a 

chceme pomôcť ľuďom, ale z rôz-
nych dôvodov sa k tejto pomoci 
nedostaneme. A preto aspoň raz 
do roka darovaním ľubovoľnej fi-
nančnej čiastky a pripnutím kvetu 
narcisu sme mohli cítiť, aké to je 
pomôcť. Naše mesto rýchlo roz-
kvitalo a plnilo sa žltými narcismi. 
Svietilo nám slniečko a my sme 
sa snažili osloviť čo najviac ľudí. 
Bolo ich veľa. A všetkým týmto 
ďakujem. Vyzbierané peniaze sme 
prepočítali a poslali na konto Ligy 
proti rakovine, na pomoc ľuďom 
s onkologickým ochorením. Ve-
rím, že na ďalší rok sa opäť nájde 
dostatok ľudí ochotných pomôcť.                                                                 

V rámci tohtoročného Dňa narci-
sov sa v Holíči podarilo vyzberať 
2990,79 eur. Spolu s ďalšími takto 
získanými finančnými prostried-
kami z celoslovenskej zbierky ich 
Liga proti rakovine použije na rea-
lizáciu programov, aktivít a projek-
tov v prospech onkologických pa-
cientov a ich rodín. Použité budú 
aj na podporu medicínskych a vý-
skumných projektov i na edukačné 
a informačné aktivity pre zdravú 
populáciu.

Text: Natália Valachovičová, 
IX. B, ZŠ Bernolákova Holíč, 

L. Novák. 
FOTO: (ln)

tetrapakov. Ocenených bolo päť 
najúspešnejších kolektívov.
5. miesto za nazbieraných 214 ki-
logramov obsadila I.A ZŠ Školská, 
ako štvrtá sa umiestnila III.A zo ZŠ 
Bernolákova s 220 kilogramami, 
ocenenie za tretie miesto získala 
II.A, rovnako zo ZŠ Bernolákova 
za vyzbieraných 233 kilogramov. 
Druhým najúspešnejším kolek-
tívom sa stali predškoláci z Ma-
terskej školy Lúčky, ktorým sa 
podarilo vyzbierať 285 kilogramov 
tetrapakov. Prvé miesto a titul Ho-
líčska ekotrieda roka 2013/2014 
získali predškoláci z Materskej 
školy Lúčky, elokované praco-
visko J. Čabelku, ktorí nazbierali  
355 kg tetrapaku. Víťazi ako aj ďal-

Čáranová Gabriela s p. uč. Gott-
liebovou M.
Ich básne sa dotkli našich sŕdc, 
boli sme na ich prednes veľmi pyš-
né a tešili sme sa s nimi. Deti nám 
básňami sprostredkovali stretnutie 
s detstvom - chvíľkami radosti. 
Aj vďaka organizátorom, medzi 
ktorými nesmieme opomenúť p. 
Evu Múčkovú a ostatné pani uči-
teľky, ktoré  sú členkami kabinetu 
predškolskej výchovy pre LV a JV, 
sa akcia vydarila. Záštitu za mesto 
prevzal poslanec mestského za-
stupiteľstva p. Ing. Ľudovít Barát, 
ktorého milý úsmev spopod brady 
motivoval deti k lepším výkonom.
Týmto príspevkom sa chcem hl-

šie štyri najúspešnejšie kolektívy 
si za svoju snahu odniesli už tra-
dične finančné odmeny. Podujatie 

boko poďakovať všetkým deťom, 
ktoré sú pre nás darom, robím to 
s najväčšou úctou i pokorou, akej 

spestrili tanečnými vystúpeniami 
deti z oboch pracovísk Materskej 
školy Lúčky. Text a foto L. Novák

som schopná.
Lucia Mrázová, uč. MŠ Lúčky, 

EP Čabelku Holíč
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Holíč je opäť zelenší...

Seminár na tému Cechy Holíčskeho 
a Hodonínskeho panstva v 18. storočí 

V týchto dňoch Mesto Holíč usku-
točnilo výsadbu 20 kusov okras-
ných listnatých stromčekov na 
Ulici Márie Terézie. Na jej reali-

Mesto Holíč pripravilo 15.04. 2014 
v priestoroch Zámockej vinárne 
pre žiakov SOŠ Jozefa Čabelku 
seminár o histórii a vývoji cechov 
a remesiel na Holíčskom a Hodo-
nínskom panstve. V rámci seminá-
ru bol žiakom zaujímavou formou 
odprezentovaný materiál o vzniku 
cechov a remesiel a zároveň boli 

záciu prispela čiastkou 2000 eur 
spoločnosť Eissmann Automotive 
Slovensko, za čo jej patrí srdečné 
poďakovanie.

predstavené základné dokumen-
ty a listiny, ako vznik cechových 
erbov a znakov, objasnená hie-
rarchia v cechoch, opísané cechy 
pôsobiace na území Holíčskeho 
a Hodonínskeho panstva a veľa 
iných zaujímavých informácií. 
Poznatky, ktoré žiaci nadobudli, 
môžu využiť v budúcom štúdiu, 

či už dejepisu alebo regionálneho 
rozvoja. Táto aktivita bola realizo-
vaná v rámci projektu „V zámku a 
podzámku...“, ktorý je financovaný 
z Programu cezhraničnej spolu-

práce Slovenská republika – Čes-
ká republika 2007 – 2013. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

PONUKA ZAMESTNANIA
Riaditeľstvo Materskej školy Lúčky Holíč prijme 

do zamestnania k 9/2014 učiteľku MŠ.
Podmienky prijatia:

kvalifikovanosť 
(SPgŠ, VŠ predprimárna a elementárna predagogika)

Svoje žiadosti spolu so životopisom posielajte na adresu:
MŠ Lúčky Holíč 908 51  alebo e-mail: msholic@centrum.sk

OZNAM - Úplná uzávierka železničného priecestia ul. Lesná 
V sobotu 17. 5. 2014 (7,30-17,00 hod) a nedeľu 18. 5. 2014  
(7,30-13,30 hod) a v sobotu 24. 5. 2014 (7,30-13,50 hod),  
nedeľu 25. 5. 2014 (7,30-17,00 hod) a v pondelok 26. 5. 2014 
(8,00-18,00 hod) sa uskutoční rekonštrukcia železničného 
priecestia na ul. Lesná.                                                       
Upozorňujeme verejnosť, že uzávierka priecestia bude  
úplná, bez možnej obchádzky v daných hodinách.

Do pozornosti nájomcom parkovacích miest

Mesto Holíč upozorňuje občanov mesta, že v mesiaci máj 2014 sa bude vykonávať preznačovanie vodorovného dopravného značenia. Sú-
časne sa budú preznačovať a prečíslovávať aj prenajaté parkovacie miesta na všetkých uliciach z dôvodu sprehľadnenia parkovacích miest. 
Presný termín značenia bude vyvesený vo vchodoch bytoviek.                                           
Z uvedeného dôvodu žiadame občanov – vodičov, aby v čase značenia neparkovali svoje vozidlá na parkoviskách. Zároveň upozorňujeme tých 
vodičov, ktorí  majú zaburinené parkoviská, aby si ich urýchlene vyčistili.                                        
Za pochopenie a spoluprácu ďakujeme.                          				             Oddelenie výstavby a ŽP Mesta Holíč
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Výsadba kvetinových záhonov

Správa o stave daňových pohľadávok Mesta Holíč                                                                  

V termínoch od 14.4. 2014 - 16.4. 
2014 a 23.4. 2014 – 25.4. 2014 
prebiehala v meste Holíč aktivita 
Kvetnaté záhony v rámci projek-
tu Zeleň ve městech trochu ji-
nak, podporeného z Operačného 
programu Cezhraničnej spoluprá-
ce SR–ČR 2007 – 2013. Aktivity 
sa zúčastnili študenti Strednej 

Mesto Holíč ako správca miest-
nych daní a miestneho poplatku 
za KO a DSO vyrubuje, spravuje 
a vymáha miestne dane v zmysle 
zákona č. 582/2004 Z. z. o miest-
nych daniach a miestnom poplat-
ku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady. Ide o nasledov-
né dane:

-	 Daň z nehnuteľností
-	 Daň za psa
-	 Daň za ubytovanie
-	 Daň za užívanie verejného 		
	 priestranstva
-	 Daň za predajné automaty
-	 Daň za nevýherné hracie 
	 prístroje
-	 Miestny poplatok za KO a DSO

odbornej školy záhradníckej Pieš-
ťany a Strednej záhradníckej školy 
Rajhrad, ktorí skrášľovali okolie  
detského ihriska v blízkosti Ho-
líčskeho zámku podľa návrhov a 
plánov kvetnatých záhonov. Zá-
merom aktivity ako i projektu je 
skrášliť krajinu mesta a prinavrátiť 
jej historický ráz a krásu. Zároveň 

Všeobecne záväznými nariade-
niami mesta sú stanovené termíny 
splatností jednotlivých miestnych 
daní. V prípade nezaplatenia vy-
rubenej dane sú zasielané daňov-
níkom výzvy na zaplatenie nedo-
platku na príslušnej miestnej dani. 
Výzva je zaslaná každému dlžní-
kovi raz za rok do vlastných rúk. 
Po nesplnení daňovej povinnosti 
sa pripravujú spisy na exekučné 
konanie a v rámci súčinnosti so 
Sociálnou poisťovňou a Úradom 
práce, sociálnych vecí a rodiny 
sa zisťujú informácie o dlžníkoch, 
o ich zamestnávateľoch. Mesto 
Holíč má v súčasnosti uzatvorené 
Zmluvy o výkone exekúcie so 4 
exekútorskými úradmi.

Vymáhanie pohľadávok na miestnych daniach			    	 	  	  	  	
 	 Rok	 Rok	 Rok	 Rok	 Rok
Druh miestnej dane	 2009	 2010	 2011	 2012	 2013
počet podaných návrhov 
na exekúciu	 20	 57	 35	 59	 68
počet daňových exekučných 
príkazov	 33	 41	 36	 18	 72
výška pohľadávok na vymoženie 
v tis. EUR	 36	 25	 33	 41	 42
výška vymožených pohľadávok 
v tis. EUR	 20	 5	 13	 30	 21

Vývoj pohľadávok na miestnych daniach 	  	  	  	
  	 Stav k	 Stav k	 Stav k	 Stav k	 Stav k
Druh miestnej dane	 31.12.2009	 31.12.2010	 31.12.2011	 31.12.2012	 31.12.2013

daň z nehnuteľností	 198 617	 203 604	 213 546	 226 464	 187 711
daň za psa	 9 000	 8 808	 8 269	 8 424	 8 720
daň za užívanie ver. 
priestranstva	 1 801	 2 219	 2 292	 1 568	 1 689
daň za nevýherné hracie 
prístroje	 0	 0	 0	 0	 0
daň za ubytovanie	 328	 43	 134	 430	 470
poplatok z predaja 
alkoholických 
a tabakových výrobkov 
a reklamy	 3 329	 3 329	 3 329	 2 928	 2 049
poplatok za KO a DSO	 101 000	 117 000	 132 331	 154 289	 165 576
Spolu	 314 075	 335 003	 359 901	 394 103	 366 215

bolo cieľom vytvoriť krajšie pros-
tredie pre trávenie voľného času 
pre deti a širokú verejnosť a tiež 
podporiť ochranu životného pros-

tredia vysadením rastlín a stromov 
v priestoroch detského ihriska.. 
Oddelenie regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky

Rozhodnutia o vyrubení daní 
Finančné oddelenie Mesta Holíč oznamuje občanom, že v týchto dňoch sú pra-
covníkmi mesta doručované rozhodnutia o vyrubení dane z nehnuteľností a dane 
za psa. Termín splatnosti dane z nehnuteľností zostáva rovnaký ako v minulom 
roku - 1. splátka je splatná do 31.05.2014 a 2. splátka je splatná do 30.09.2014. 
Termín splatnosti dane za psa je 31.05.2014. Platby je potrebné uskutočniť prevo-
dom na účet mesta č. 20028182/0200 (IBAN : SK45 0200 0000 0000 2002 8182), 
poštovým poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do 
centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč ). 
Finančné oddelenie Mesta Holíč ďalej oznamuje občanom, ktorí majú pridelené 
parkovacie miesta na území mesta, že rozhodnutia o vyrubení dane za uží-
vanie verejného priestranstva (parkovacie miesto) budú doručované začiatkom 
mesiaca jún 2014 so splatnosťou 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti 
rozhodnutia, t.j. 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.
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Eissmann upevňuje pozíciu stabilného 
zamestnávateľa 

Motoburza s prívlastkom rekordná 

Perspektívu zamestnanosti a 
rozšírenie výroby v Holíči by 
malo priniesť nedávne spojenie 
spoločností Eissmann Automo-
tive Slovensko a Eissmann SMP. 
Firma, pôsobiaca v našom mes-
te už štrnásť rokov, nadviazala 
spoluprácu s popredným špe-
cialistom na vonkajšie a vnú-
torné moduly v automobilovom 
priemysle.
Vzniknutý joint venture by podľa 
slov riaditeľa EAS Klausa Bescha  
mala priniesť rozšírenie možností 
získavania nových obchodných 
partnerov a odbytu a tým aj zá-
kaziek pre holíčsku prevádzku. V 
konečnom dôsledku teda aj stabili-

Priaznivci a vyznávači motorizmu 
spolu so zberateľmi a milovník-
mi starých vozidiel sa opäť zišli v 
Holíči na jarnej motoristickej bur-
ze. Konala sa v nedeľu 13. apríla, 
v tradičných priestoroch areálu 
zámku. V spolupráci s Mestom ju 
aj tentoraz pripravili členovia holíč-
skeho Klubu historických vozidiel. 
V doterajšej histórii znovuobnove-
nej tradície motoburzu navštívilo 
zatiaľ najviac, až 1533 návštevní-
kov, ktorí si mohli vybrať z ponuky 
rovnako rekordného počtu 165 
predajcov. Rekordný bol aj počet 
odovzdaných anketových lístkov, 
ktorými návštevníci vyjadrili svoj 
záujem v tradičnom hlasovaní o 
najkrajší vystavovaný veteránsky 

tu zamestnanosti a perspektívu jej 
ďalšieho rozšírenia.
K súčasným 1200 zamestnancom 
by v dohľadnej dobe malo pribud-
núť ďalších zhruba sto pracovných 
príležitostí v novej hale, ktorá je v 
štádiu prípravy výstavby. Od roku 
2015 sa tu začnú vyrábať kompo-
nenty pre Mercedes Benz triedy 
E. Bude to prvý spoločne získaný 
finálny produkt v rámci spoločného 
projektu so spomínanou spoloč-
nosťou Eissmann SMP Automoti-
ve Interieur Slovensko s.r.o.
O tom, že Eissmann Automotive 
Slovensko vsadil na spoluprácu s 
perspektívnym partnerom svedčí 
aj skutočnosť, že SMP je renomo-

exponát. Zo 623 hlasov získal naj-
vyšší počet v kategórii automobil 
unikátny traktor Lanz Bulldog z 
roku 1941 majiteľa Jana Nového 
z Mutěníc. Ako druhý sa umiestnil 
legendárny Ford T Leoša Novotné-
ho z Vracova, cenu za tretie miesto 
získal Holíčan Ivan Šafránek s naj-
starším exponátom - kočom Lutz 
Mann vyrobeným v roku 1888.                                                             
Za najkrajší motocykel si náv-
števníci zvolili Jawu 350 OHV z 
r. 1931, s ktorým sa predstavil 
Ján Hurban zo Šaštína-Stráží. 
Druhý najvyšší počet hlasov zís-
kala o dvadsať rokov mladšia 
Jawa Pérák Vladimíra Cintulu z 
Borského Mikuláša, v poradí tre-
tia sa umiestnila Jawa 250 Sport  

vaná firma s dlhoročným úspeš-
ným pôsobením v oblasti automo-
bilového priemyslu. Vo finančnom 

z r. 1968 Holíčana Dávida Forma-
na. Organizátori už teraz pozýva-
jú na ďalšiu motoburzu spojenú 
s výstavou historických vozidiel.  

roku 2011-2012 dosiahla obrat vo 
výške viac ako 1,8 miliardy eur.
Text L. Novák, foto: archív EAS

V priestoroch zámku v Holíči 
otvorí svoje brány opäť na jeseň,  
21. septembra. 

Text a foto L. Novák
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Deň Zeme  na SOŠ, Hotelovej akadémii 
a Dopravnej priemyslovke Holíč

Beseda „Mokrade a ich význam pre vtáky“

Výstava „Odpad ako umenie“ – projekt KomPrax

Deň Zeme v Collegiu

Navštívili sme úpravňu 
vody

Tvorivé dielničky

V dňoch 14. a 15. apríla  sa  
konala v spoločenskej miest-
nosti školy výstava „Odpad ako 
umenie“. 
Všetky vystavované predme-
ty boli vyrobené z odpadového  
materiálu. Na ich výrobu boli po-
užité plastové fľaše, novinový 
papier, umelohmotné nádobky, 
zaváraninové poháre, zápalkové 
škatuľky a veľa iného materiálu, 
ktorý by ináč skončil v koši. Tieto 
výrobky boli väčšinou vyrobené 
počas tvorivých dielní, ktoré orga-

Deň Zeme sme chceli dostať  
do povedomia aj v našej škol-
skej reštaurácii Collegium. 
Pri tejto príležitosti sme stoly vy-
zdobili vlastnoručne vyrobenými  
„recy-vecami“. Každý stôl bol iný. 
Pri výzdobe sme využili plechovky 
od piva, staré zlaté stránky, nepo-
trebné DVD nosiče, umelohmotné  

24. apríla pripravila, pre študen-
tov prvého a druhého ročníka 
učebných odborov, RNDr. Alica 
Masaryková, podpredseda SOS 

rastliny a živočíchy. Bol zdôrazne-
ný význam mokradí nielen pre prí-
rodu, napríklad pre vodné vtáky, ale 
aj ich vplyv na okolité prostredie a 

24. a 25. apríla študenti 1. a  
2. ročníka učebných odborov 
navštívili úpravňu vody v Holíči. 
Počas prednášky sa študenti do-
zvedeli, kde sa nachádzajú vodné 
zdroje, ktoré sú určené pre záso-
bovanie pitnou vodou pre obyva-
teľov Skalice, Holíča a okolitých 
obcí. Táto voda obsahuje niektoré 

16. apríla navštívilo našu školu 
19 detí z Materskej školy Lúčky 
v Holíči. Prišli k nám na tvorivé 
dielničky. 
Pracovali v piatich skupinách,  
kde im pomáhali študentky hote-
lovej akadémie. Pripravovali veľ-
konočnú výzdobu, samozrejme  
z odpadového materiálu. Z obalov  

nizovali študenti hotelovej akadé-
mie. Študenti sa tvorivých dielní 
zúčastnili v Senior dome Terézia, 
v Špeciálnej základnej škole v Ho-
líči a v rámci projektu KomPrax, 
študentka Natália Vaňková zorga-
nizovala v škole tvorivé dielne pre 
spolužiakov z 2. ročníka  hotelovej 
akadémie.
Výstavu navštívili žiaci z obidvoch 
základných škôl v Holíči, deti z 
materskej škôlky, žiaci ŠZŠ, ale aj 
klienti Senior domu Terézia a dô-
chodcovia z klubu dôchodcov.

lyžičky, plastové fľaše, čajové 
vrecká, zaváraninové poháre, oba-
ly od vajec... Hostia, ktorí navštívili 
v tento deň našu reštauráciu, od-
chádzali od nás s malou pozornos-
ťou v podobe darčekovej škatuľky 
vyrobenej z kotúčika z toaletného 
papiera, ozdobenej decoupagou 
(servítková technika) a mašličkou.

Záhorie besedu  „Mokrade a ich 
význam pre vtáky“.
Vysvetlila im, čo sú mokrade, ako 
ich môžeme spoznať, aké tam žijú 

na človeka, predovšetkým ich dôle-
žitosť pri predchádzaní povodniam, 
ktoré spôsobujú v posledných  
rokoch pomerne veľa problémov.

nevhodné látky a preto sa musí 
upravovať. A práve s týmto po-
stupom úpravy vody, založenej na 
fyzikálno-chemických princípoch, 
podobne ako v prírode, oboznámil 
našich žiakov zamestnanec BVS 
pán Ing. Aleš Procházka, vedú-
ci prevádzky výroby vody Holíč,  
Myjava.

od vajec tvorili sliepočku, z kotúči-
ka od toaletného papiera zajačiky, 
ale aj stojany na vajíčka, z ume-
lohmotného pohárika ušatého 
zajačika a z plastovej fľaše ozdob-
ný črepník. Deti boli so svojimi 
výrobkami spokojné a po malom 
občerstvení nadšené odchádzali  
s nimi domov.
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TanceR Cup je nepostupová pre-
hliadka tanečných skupín, ktorú 
každoročne poriada DDM Astra 
Zlín. Súťaží sa v rôznych katogóri-
ách: moderný tanec (street dance, 
hip hop, disco), orientálny tanec, 
mažoretky a zumba. Na tohtoroč-
ný šiesty ročník Tancer Cup-u, 
ktorý sa konal v Zlíne, sa prihlásilo 
viac než 1230 tanečníkov v 124 

choreografiách. Z Centra voľného 
času v Holíči sa zúčastnili najlepší 
tanečníci v kategórii mažoretky a 
street dance.
Mládež z tanečnej skupiny 4one, 
tancujúca Street dance získala 9. 
miesto s tancom nazvaným  Mr. 
Boombastic, Mažoretky Laddies 
priviezli strieborné 2. miesto s cho-
reografiou Allegreto.

ZO ŽIVOTA ŠKÔL

Praktická časť maturitnej skúšky

valo práce zamerané na organizo-
vané podujatia cestovného ruchu 
na Záhorí, propagáciu cieľových 
miest v danom regióne, animačnú 
činnosť detí, sprievodcovskú čin-
nosť, primárnu i sekundárnu po-
nuku cestovného ruchu vo vybra-
nej lokalite. Všetci študenti prácu 
úspešne obhájili, čím preukázali 
vedomosti a zručnosti nadobud-
nuté na teoretickom a praktickom 
vyučovaní, ale i počas svojich voľ-
nočasových aktivít.
Odbor sociálno-výchovný pra-
covník – praktická časť MS  po-
zostávala z obhajoby záverečných 
prác. Žiaci v tomto študijnom od-

bore maturujú po prvýkrát v histórii 
našej školy. Práce boli zamerané 
na overenie získaných vedomostí 
a zručností, ktoré nadobudli počas 
štúdia aj počas množstva hodín 
strávených na praxi. Témy prác 
boli z oblasti sociálnej práce a vy-
chovávateľstva. Žiaci charakterizo-
vali vybrané zariadenia a sociálne 
služby, ktoré sa poskytujú v da-
ných inštitúciách. Všetci úspešne 
zvládli túto časť maturitnej skúšky.                                                          
Všetkým študentom prajeme veľa 
úspechov na ústnej maturitnej 
skúške.

Ing. Jozef Pavlík, 
riaditeľ SOŠ J. Čabelku Holíč

15. apríla 2014 sa na našej  
SOŠ J.Čabelku, Holíč uskutoč-
nila praktická časť odbornej 
zložky maturitnej skúšky. 
Konala sa v troch formách: 1. for-
ma praktickej realizácie a predve-
denie komplexnej úlohy, 2. forma 
obhajoby záverečnej odbornej 
práce – obhajoba vlastného pro-
jektu (CR, SOC), 3. jedna študent-
ka z odboru sociálno-výchovný 
pracovník obhajovala úspešnú 
súťažnú prácu.
Odbor ekonomika pôdohospo-
dárstva maturoval formou praktic-
kej realizácie  a predvedenie kom-

plexnej úlohy. Študenti tu museli 
pri výpočtoch využiť vedomosti z 
ekonomických predmetov a kom-
plexný príklad zaúčtovali v podvoj-
nom účtovníctve v programe Ome-
ga. Úspešní maturanti dostanú od 
firmy KROS certifikát o absolvova-
ní MS v programe Omega.
Odbor manažment regionálne-
ho cestovného ruchu vykonal 
praktickú časť odbornej zložky 
maturitnej skúšky formou obhajo-
by záverečnej odbornej práce, kto-
rú vypracovali študenti v priebehu 
štvrtého ročníka. Sedemnásť žia-
kov pomocou prezentácií obhajo-

Deti z CVČ na TanceR Cup-e v Zlíne

Konkurencia bola naozaj veľká, 
preto tanečníkom srdečne gratulu-
jeme! Za prípravou sa skrýva veľa 
práce a prípravných stretnutí, veľa 
snahy a chuť, vyskúšať si svoje 
sily aj s oveľa lepšími tanečník-
mi. Ďakujeme aj za reprezentáciu 
nášho mesta Holíč v zahraničí.

Poďakovanie patrí aj vedúcim ta-
nečných zoskupení - Bc. A. Vaňko-
vej a J. Petržalovi. Za trpezlivosť 
pri skúškach, za obetovaný voľný 
čas pri súťaži, za snahu  aj takto 
zviditeľniť naše mesto. Všetkým 
želáme veľa úspechov a nekoneč-
nej chuti do práce.        CVČ Holíč
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POZVÁNKY 
na podujatia usporiadané v meste Holíč 

MÁJ  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA
1.máj 2014
o 1800 hod.
Amfiteáter Holíč

CIGÁNSKI DIABLI + TOTTI OVIDIU 
Prvomájový koncert pod záštitou primátora mesta.
Org.: Agentúra + Mesto Holíč

5. apríl – 18. máj 2014
Po: zatvorené
Ut - St: 1000 – 1800 hod.
Št – Pi: 800 – 1500 hod.
So – Ne:1400 – 1800 hod. 
Mestské múzeum 
a galéria Holíč

JAROSLAV SALAY – PRIEREZ TVORBOU

Výstava obrazov miestneho výtvarníka 
pri príležitosti jeho 65. narodenín.

Org.: Jubilujúci autor, Mesto Holíč a SMM Holíč
3. máj 2014
o 1400 hod.
Amfiteáter Holíč

HOLÍČSKY FOLKLÓRNY FESTIVAL 2014
Medzinárodný folklórny festival
Org.: FS Valša + Mesto Holíč

17. máj 2014
o 1400 – 2000 hod.
Areál zámku + Galéria

NOC MUZEÍ A GALÉRIÍ
Bezplatné prehliadky zámku.
Org. : Mesto Holíč

30. máj 2014
od 1600 
Areál zámku 

VERNISÁŽ ZÁVEREČNEJ VÝSTAVY VÝTVARNÉ-
HO ODBORU
Org.: ZUŠ Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

17. – 18. máj 2014 

Letisko Holíč

EURO TOUR F3J – 14. ROČNÍK O POHÁR PRI-
MÁTORA MESTA
Org.: ZO Modelári + Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA JÚN
1. jún 2014 V zámku a podzámku - podujatie plné zábavy, hier  

prekvapení pre deti pri príležitosti  Medzinárodného 
dňa detí

13. – 14. jún 2014 Tereziánske dni 2014

Pozývame vás na bezplatné prehliadky: 
•	 Mestského múzea  a Holíčského zámku v čase od 13:00 do 21:00 hod.	
•	 Výstavu Jaroslav Salay – Prierez tvorbou v priestoroch Mestskej 	
	 galérie (Bernolákova 3, Holíč) v čase od 14:00 do 20:00 hod.

Letné prázdniny 2014 - v CVČ

 
	 1. turnus
	 30. 6. -  4. 7.
	 Divoký západ

      2. turnus
      7. 7. - 11. 7.
      Vojenský tábor
 

  3. turnus
  28. 7. - 1. 8.
  Cestovanie v čase
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE 
- Interiérov vozidiel
- Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)
- Sedačiek
- Matracov (aj proti roztočom)
Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher.
Ponúkame tiež lepenie fólií na autá a okná budov.

Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel.: 0903 733 162

Základné podmienky inzercie v dvojtýždenníku HOLÍČAN

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE	
Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových ty-
pov s príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie 
je plátcom DPH). V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť 
množstevné zľavy. V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 
7% z celkovej ceny, pri 4 -10 opakovaniach je zľava 12% a pri 
11 a viac opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 
25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného ozná-
menia je 4 eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť 
maximálne 45 slov v prípade iba textového oznamu a maxi-
málne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomienka, blahopria-
nie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rub-
riky najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušné-
ho formulára. Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na 
oddelení kultúry a športu v budove fajansy ako aj na webovej 
stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj 
cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v cent-
rálnej pokladnici mesta.

Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na 
základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky za-
dávateľa inzercie. Podklady je treba dodať v uvedených roz-
meroch (v mm) podľa zaplateného inzerátu a vo formáte pdf.

Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu re-
dakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 
10 dní pred vyjdením čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychá-
dza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, 
e-mail: holican@holic.sk

MIESTO 
PRE VAŠU 
REKLAMU

MIESTO 

PRE VAŠU 

REKLAMU
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SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

15. apríla uplynuli 4 roky od úmrtia pani 
Márie Vlčkovej. Spomína dcéra Zdenka, 
vnuci Milan a Zdenko s rodinami.

20. mája uplynú 2 roky od úmrtia pána 	
Milana Pekara. S úctou a láskou spomína 
manželka Zdenka a synovia Milan a Zdenko 
s rodinami.

18. mája uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila pani Norika Pekarová. S láskou 
spomína manžel Zdenko a ostatná rodina.

23. apríla uplynuli 3 roky, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 
pán Michal Horňák.                  
S láskou a úctou spomína celá rodina. 	
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku.

22. mája uplynie 6. rok, odkedy nás opustil 
manžel, otec a starý otec, pán Ján Gogola.

Za spomienku všetkým ďakujú a s láskou v 
srdci spomínajú manželka, syn Juraj, dcéry 
Eva a Elena s rodinami a ostatná rodina.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva.	
19. mája uplynie 10 rokov, čo nás na-
vždy opustila manželka, matka, pani 	
Margita Jurkovičová. S láskou a úctou 	
spomínajú manžel Martin a synovia Marek 	
a Martin s rodinou.

 Poďakovanie
Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a zná-
mym za kvetinové dary, prejavy sústrasti i účasť na odpreva-
dení nášho drahého zosnulého Ladislava Blahu. Ďakujeme 
speváckemu zboru Cantilena pri MsKS v Senici a spevác-
kym zborom Echo a Luna z Holíča za dôstojnú rozlúčku na 
poslednej ceste.                   
Naše osobitné poďakovanie patrí MUDr. Zuzane Hlavatej a 
personálu Onkologického ústavu v Bratislave za ich nezištnú 
a obetavú starostlivosť.

Smútiaca rodina

májoví  jubilanti

70 rokov   
Ján Bednarovský, Alžbeta Dermíšková, 

Ružena Gergelová, Ján Jurkovič, Helena Krajčovičová, 
Eva Kurinová, Božena Marková, Margita Okenicová, 

Ivan Šebesta, Ján Švrček, Magdaléna Trúbová

75 rokov                                                        
Mária Bayerová, Jozef Kollár
Zdenko Pálich, Eva Šebestová

80 rokov
Vlasta Gazárková, Elena Kamenistá, 

Margita Kohoutová, Mária Kőnigová, Anna Šuríková

85 rokov
Ružena Dusíková

94 rokov
Alžbeta Patáková

narodili sa
Nina Barcziová, Tadeáš Brunovský, 

Tereza Bučková, Jakub Čulen, Dárius Danihel, 
Timotej Hollý, Amy Hrubošová, Matúš Kocák, 

Ema Pašková, Tamara Pecúchová, David Pernecký, 
Peter Richter, Lívia Vrbová

navždy nás opustili
Mgr. Iveta Hájková (49r.) 15. 3. 2014

Jiří Macalík (73r.) 23. 3. 2014
Ladislav Alexy (67r.) 31. 3. 2014

Pavel Oliva (68r.) 1. 4. 2014 
Ing. Petr Tomčík (65r.) 2. 4. 2014

Anna Kubová (93r.) 3. 4. 2014
Ladislav Blaha (73r.) 12. 4. 2014 
Mária Šírová (66r.) 12. 4. 2014

Alica Maderičová (48r.) 13. 4. 2014
Milan Zelenec (64r.) 16. 4. 2014

Ing. Marián Hrnčirík (65r.) 21. 4. 2014

povedali si áno
Peter Blažek a Dana Kubišová

Eduard Richter a Edita Ružičková 
Peter Smolka a Irena Michajlovová

12. apríla 2014  
nás navždy opustil 

dlhoročný učiteľ, spevák, 
dirigent a priateľ, 

pán  Ladislav BLAHA 

S hlbokým smútkom, no večnou 
spomienkou v našich srdciach 
sa s ním lúčia predstavitelia 
a zamestnanci Mesta Holíč. 

4. 2. 1941    
  V 12. 4. 2014*
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24. apríla sa v Holíči už po tretíkrát 
stretli seniori zo skalického okre-
su na Regionálnych športových 
hrách. V mene usporiadateľskej 
Mestskej organizácia Jednoty dô-
chodcov účastníkov privítala jej 
predsedníčka Viera Mikulášiková.  
Pozdraviť a zaželať príjemnú zá-
bavu a radosť zo súťaženia prišiel 
prítomným aj primátor Zdenko 
Čambal.                         

Skôr než sa pustili do spoločné-
ho zápolenia zaspieval niekoľko 
pesničiek k dobrej nálade ako je-
den z účastníkov spevácky súbor 
Úsmev z Unína.                                              
Tohtoročné podujatie sa tešilo 
mimoriadnemu záujmu. Na sú-
ťažné popoludnie zavítalo trinásť 
päťčlenných družstiev, členov 
Jednoty dôchodcov z Holíča a 
okolitých obcí, miestneho Sloven-

Otváranie jari na Holíčskom zámku

sa účastníci výletu rozhodli ďalej 
pokračovať súbežne s riekou Mo-
ravou a uvidieť tak Podlužie a Ho-
donínsko aj zo slovenskej strany.
Takmer stovku zúčastnených sta-
rostov a zamestnancov členských 
obcí regiónu privítal a pozdravil 
primátor Zdenko Čambal. 
Ako výraz vďaky zo srdečného 
prijatia a zároveň pamiatku na toto 
stretnutie prijal od jedného z hostí 
reprezentačnú knižnú publikáciu.
Sprevádzaní zamestnankyňami 
Turisticko-informačnej kancelárie 

účastníci cyklovýletu potom absol-
vovali prehliadku zámku, doplnenú 
odborným výkladom.
Na vyše tridsať kilometrov dlhej 
trase pokračovali zastávkou pri 
Kostole sv. Margity pri Kopčanoch, 
návštevou tereziánskeho žrebčína 
Štít a ďalej po hrádzi na Adamov-
ské jazerá. Člnmi sa  preplavili na 
opačný breh rieky Moravy až do 
Lanžhota, kde cyklovýlet zakončili 
slávnostným obedom.

Text a foto L.Novák

Region Podluží a Mikroregion 
Hodonínsko zorganizovali v pia-
tok 25. apríla už jedenásty ročník 
podujatia nazvaného Otvírání jara 
na Podluží. Prezentácia a štart 
účastníkov tradičného cyklovýle-

tu sa tentoraz uskutočnili v areáli 
zámku v Holíči. 
Ako východiskové miesto si ho 
organizátori vybrali najmä z dôvo-
du blízkosti neďalekej tematickej 
Skalickej vinárskej cesty. Po nej 

Regionálne športové hry seniorov

ského zväzu telesne postihnutých 
i Únie žien. Svoju zručnosť i pres-
nú mušku predviedli v štyroch sú-
ťažných disciplínach, pri ktorých si 
užili množstvo zábavy.
Za dosiahnuté výkony boli tí naj-
lepší odmenení vecnými cena-
mi, ktorými okrem organizátorov 
prispelo aj Mesto Holíč. Hoci do-
siahnutý úspech každého z oce-
nených nepochybne potešil, viac 
ako o víťazstvo išlo o radosť z hry, 

z príjemne prežitých chvíľ v pria-
teľskej atmosfére.
Spokojnosť i pozitívne ohlasy 
účastníkov boli pre usporiadateľov 
tou najlepšou odmenou i potvr-
dením, že podobné podujatia má 
zmysel organizovať. Regionálne 
športové hry seniorov v Holíči tak 
budú mať nepochybne svoje bu-
dúcoročné pokračovanie.

Text a foto L. Novák
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Beh okolo Hlbokého Prvé preteky 
Cyrilometodského maratónu

Prehra u lídra, doma opäť naplno 

Za účasti 126 pretekárov a pek-
ného jarného počasia sa 5.4. 
uskutočnil 24. ročník Behu okolo 
Hlbokého. Bežci AK Junior Ho-
líč získali niekoľko popredných 
umiestnení. Medzi najúspešnej-
ších patril Jaroslav Topor - ví-
ťaz kategórie nad 60 rokov. Na 
2. mieste sa umiestnila nádejná 
pretekárka ml. žiačka Sabina  

11. apríla 2014 sa uskutočni-
li v športovej hale vo Veľkom 
Krtíši Majstrovstvá SR žiakov 
základných škôl a osemroč-
ných športových gymnázií v 
streľbe zo vzduchovej pušky. 
Na tieto vrcholové preteky sa 
už tradične prebojovali aj strel-
ci zo ZŠ Bernolákova 5 Holíč. 
Školu  reprezentovali  v súťaži 
jednotlivcov i v súťaži družstiev 
vo dvoch vekových kategóriách.                                                       
Najlepšie umiestnenie a titul 
Majster SR dosiahol David Bim-
ka, žiak 9.B, ktorému sa tento 
titul podarilo obhájiť z minulého 
roku. Darilo sa i družstvu star-
ších žiakov v zložení: David 
Bimka, Matúš Michalička a De-
nis Vymyslický (obaja 7.B) ktorí 
si vybojovali prvenstvo a získali 
aj pohár primátora mesta Veľký 
Krtíš.                                                      

V sobotu 12. apríla sa areál 
strelnice pod Veterným mlynom 
už po sedemnástykrát stal dejis-
kom streleckého podujatia pod 
názvom Holíčska líška. Úlohy 
organizátora sa opäť zhostil 
domáci Športovostrelecký klub. 
Svoje umenie prišlo predviesť 
osemnásť vyznávačov športo-
vej streľby z Holíča, okolitých 
obcí i vzdialenejšieho regiónu. 
Súťažilo sa v malokalibrovom 
štvorboji v disciplíne reduko-
vaná líška, srnec, kamzík a 
diviak na 50 metrov bez opo-
ry, s pevnou i voľnou oporou.                                                                                                                      
Prvenstvo si vybojoval Štefan 

Za pekného slnečného počasia 
sa 11. 4. v Mikulčiciach uskutoč-
nil cestný beh Veľká Morava na 
10km. Je to 1. beh zaradený do 
seriálu Cyrilometodského mara-
tónu (2. beh bude v Slavkove, 
ďalší 13.9. v Holíči a posledný 
beh sa uskutoční na sv. Václava 
v Blažoviciach). Súčet všetkých 
štyroch pretekov tvorí 42 195 m, 
čo je dĺžka maratónu. Pretekov sa 
zúčastnilo rekordných 229 prete-
károv. Prekvapenie sa zrodilo v 
kat. nad 60 rokov, kde suverénne 

Ondrášová. Na 4.mieste sa 
umiestnil Ján Kocák a Rudolf 
Roučka skončil na 5. mieste v 
kategórii nad 70 rokov. V kat. 
do 40 rokov obsadil 7. miesto  
Tomáš Vintr. Miroslava Mrázová  
sa umiestnila na 8. mieste v 
kategórii nad 40 rokov a Blažej  
Chocholáček skončil na 12. mieste  
v kategórii nad 40 rokov.

Družstvo mladších žiakov v zlo-
žení Teodor Čech, Igor Jakúbek 
a  Dominik Špaček (všetci 7.A) 
obsadilo 10. miesto.  Majstrov-
stiev Slovenska sa zúčastni-
lo 170 pretekárov v kategórii 
jednotlivcov a 48 družstiev. V 
celkovom hodnotení zúčastne-
ných škôl získala naša škola  
2. miesto.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy

Flux mladší z Chropova. Zo 
štyristo možných nastrieľal 398 
bodov. Druhú priečku si s nástre-
lom 395 bodov vybojoval Marián 
Haramia zo Športovostrelecké-
ho klubu Malacky. O bod menej 
získal otec víťazného strelca, 
Štefan Flux starší. Na ďalších 
dvoch priečkach sa umiestnili 
Boris Vyskoč zo Skalice a Peter 
Šúrek mladší z domáceho Špor-
tovostreleckého klubu. Jediná 
ženská účastníčka Dana Jurko-
vičová z ŠSK Wywar Holíč obsa-
dila 9. miesto.

Text a foto L. Novák

zvíťazil pretekár AK Junior Holíč 
Jaroslav Topor s viac ako 2 min. 
odstupom pred pretekárom na 
2. priečke. Časom 38:02 min sa 
zaradil na 25. miesto celkového 
poradia. 4. miesto obsadil v kat. 
nad 70 rokov Ján Kocák, Rudolf 
Roučka sa umiestnil na 2. mieste 
nad 75 rokov. V kat.juniorov sa 
na 2.mieste umiestnil Ondrej Ma-
renčík a 2. miesto obsadil Michal 
Kubica (r. 2006) v kat. prípravka 
chlapcov.	      

Simona Roučková

Obhajoba titulu Majstra SR                                         

Súboj o Holíčsku líšku

Šnúru ôsmich víťazstiev  
A-mužstva pretrhol v 22. kole 
líder súťaže IV. ligy Borčice.  
Na domácom ihrisku tentoraz  
nedovolil nášmu tímu bodovať 
naplno. Ďalší zápas však zve-
renci trénera Vladimíra Včelku 
už opäť dotiahli do víťazného 
konca.

20. – 27.4. 2014
muži
Borčice - Holíč  1:0 
Holíč – Horné Obdokovce 3:1  
(Ružička 2, Balážik)
dorast
Trenčianske Stankovce - Holíč 
0:1 (Šiška) 
Holíč – Beluša 2:0 (Vaculka, Hrk) 

st. žiaci
Holíč – Topoľčany B 0:2 
Ivanka pri Nitre - Holíč 2:1 
(Puček)
ml. žiaci  
Holíč – Topoľčany B 5:3 (Páni-
ček, Czáky, Daniel) 
Ivanka pri Nitre - Holíč 1:4 (Ju-
renka, Šebesta, Nejedlík, Žáček) 

prípravka
Holíč – Kopčany 5:0 (Čech,  
Kovarovič po 2, Kocák)
Gbely – Holíč 4:4  (Mráz,  
Duchoslav, Kovarovič, Czáky)

Podľa www.iskraholic.sk 
spracoval L. Novák


